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Cxema OfIP no Byn. Nlenkoz2o B M. [6BaHo-PpaHkibcbky, M 1:500

36edeHa madauusg dOpPOXHiIX 3HAKIB

Homep 3riaHo 3
ACTY 4100-2014

KiAbKiCTb, LLIT.

36edeHa madauus dopoXHLOT PO3MIMKU
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MAoLLa KOALOPY, M2
1.1 461,6 46,2
1.5 76,0 1,9
1.6 206,0 15,7
1.7 75,0 4,1
1.8 296,3 29,7
1.10.2 27,3
1.11 13,0 2,3
1.12 9.3 3.8
1.13 28,6 8.1
1.14.1 62,2 99.6
1.14.2 17,1 4,7
1.16.1 104,8
1.16.2 9.5
1.16.3 12,0
1.17 28,0 4,4
1.18 20 17,0
1.20 6 7,3
2.7 515,0 154,5
Bcboro 366,5 186,2

7.3.1

7.8

Bcboro

Y = [\O) [oV) == gy =y

—

et

‘vh

<t

DMGWDH |

DXIWIPDX

e

1.14.
L=7,1

‘vh

DMGWDH |

DIIWI3P DM

wn

113
=3,

‘v

DMIHO3UO

1.14.1
L=6.681.16.115

1.10.
L=7,0

3KXK

-

e |
AiHis 3'€eAHOHHS 1-1 %

YMOoBHI No3HAYeHHH

Mo3HaYeHHs Ha36a Mpumimku
Homep ma doBxuHa po3Mimku

5.35.1

300paxeHHs 3HOKAQ Ma U020 HOMep 32idHO
OCTY 4100

3HAK BE3 HOMEPA

BIAHOCUTLCA A0,

CXEMM 0[P IHWOI
BYAMLI

NpoekmoBaHa GopoxHSA po3Mimka

[lopoxHi 3Haku

a) 0) B) a) Ha onopi; 8) Ha icHyw4il onopi; B) Ha poamsxui
5Kk lcHyt4a 3adydoba
' IcHYK4e, HaHeceHe
Bap’epHe o02opodxeHHs 9 oBHo
g IcHYtoYi, HaHeceHi
- - - - - AnmunapkyBanbHi cmoBnyuku T
51
CxeMa opzaHizaui’ dopoxHbo20 pyxy no Byn. /lenkozo
- B M. 1BaHo-PpaHkiBcbky
3M. IKian. Apk. INEaOK. Midnuc jhama
rin PomoBa Cmadis | Apkyw | Apkywib
Po3pod. Knid P[]
H/Kowmp. | YymayeHko
Cxema OfP no Byn. /lenko2o B M. IBaHo- TOB
®pankibebky, M 1:500 "MPO®-PYN"




